

# Illustra 600 & 610 室外长焦高清迷你半球摄像机

# 安装和操作指南

8200-2755-1710 B0

## 版权

根据版权法,未经 Tyco Security Products 事先书面同意,不得对本手册的全部或部分内容进行复制、影印、再生产、翻译或转化为任何电子媒介或机器可读的形式。任何电子媒介或机器可读的形式。保留所有 权利。

American Dynamics

6600 Congress Avenue,

Boca Raton, FL 33487 U.S.A.

### 商标

本文中显示的商标、徽标和服务标志都已在美国 [或其他国家/地区] 进行注册。严禁任何形式的误用滥用。 Tyco Security Products 会依法保护其知识产权,包括在必要的时候追究其法律责任。所有不属于 Tyco Security Products 的商标都是其各自所有者的商标,使用时需获得同意,或在适用法律允许的情况 下使用。

产品图片和规格若有变更, 恕不另行通知。产品实物有可能与照片不同。并非所有的产品都包含说明书中提 到的全部特征。此外各个地区的产品情况也各不相同, 详情请咨询当地的销售代表。

## 客户服务

感谢您使用 American Dynamics 产品。我们将通过我们强大的全球经销商网络为您提供产品支持。如果 您需要服务或支持,可以联系您最初从其购买本产品的经销商。我们的经销商会为您提供最好的客户服 务和支持。经销商应联系 American Dynamics,可以拨打电话 (800) 507-6268 或 (561) 912-6259 或访问网站 www.americandynamics.net。

## 使用注意

- 本手册是针对网络摄像机管理人员与用户设计,请于使用前仔细阅读,使用此摄像机前请遵守所 有要求。
- 对于任何技术错误或印刷错误,我们概不负责。产品和手册如有更改,恕不另行通知。
- 保留此份文件作为未来参考使用。
- 本摄像机通过 24V AC 或符合 LPS 要求的 PoE 电源供电。仅将摄像机连接至此类电源系统。
- 摄像机必须安装在稳固的表面上。
- 摄像机及其它配件请保持干燥。
- 对于因不当使用引起的任何损坏,我们概不负责。
- 所有安装应由合格人员执行。
- 对于有电源的户外应用:如果电源安装在户外,则应是列出的防雨型 2 类/LPS 电源或列出的符合 UL 60950-1 第 1 部分和第 22 部分的 2 类/LPS 电源。
- 对于电源接线方法:接线方法应符合美国国家电气规范第 725 和 300 条关于 2 级电路和管路 布线的规定。

## FCC 声明

根据 FCC 第 15 部分规定,本产品已经过严格测试,符合 A 级数码产品标准。这些限定旨在提供合理的 保护,防止该设备在商业环境下工作时造成有害干扰。此设备产生、使用并可能发出射频能量,如果未遵 照操作说明手册进行安装和使用,可能会对无线电通讯造成有害干扰。

在住宅区操作此设备可能造成有害干扰,在这种情况下,需要用户自行采取措施来消除干扰。

本设备符合 FCC 条例第 15 部分。操作设备时须满足以下两个条件:

(1) 本产品不会对周围环境产生有害干扰。

(2) 本产品会接收任何干扰信号,包括某些会导致非期望操作的干扰信号。

未经 American Dynamics 明确授权对设备进行改装可能会造成用户丧失对设备的操作权。

## ICES 声明

本 A 类数字装置符合加拿大 ICES-003 规定。 Cet appareil numérique de la classe A est conforme à la norme NMB-003 du Canada.

## CE 声明

本产品为 A 级。在家用环境中本产品有可能产生无线电干扰,所以用户要做好充足的准备。

## 安全公告

这个嵌入式室内摄像机适用于环境空气处理控制室而不适用于通风口或火炉集气室内部。

**ESD 注意事项:** 在安装和定位时由于外壳被拿掉,本产品对静电放电非常敏感。安装者应当采取适当的 ESD 控制措施,比如使用一个防静电手环连接到摄像机底座上。

# 目录

1.	产品概览	1
	主要特色	1
	尺寸	2
	摄像机部件与定义	2
	摄像机孔位与定义	3
2	海海州之上了之 <u>大</u>	<u>ه</u>
۷.		<b>3</b>
		9
		10
	准备 - 拆下丰球形护卓和低党。	10
	使用贴纸模板米标记和准备安装区域	11
_	廷线及女表干环阜	12
3.	网络连接和配置	. 19
	网络连接类型	. 19
	首次进入摄像机	21
	使用 Illustra Connect 工具管理摄像机	. 23
4.	使用 Illustra 实用程序	. 25
	概览	25
	主屏幕	25
	PTZ 功能	26
	设置菜单	26
	应用设置	27
	图像设置	27
	编解码器	28
	曝光	32
	白平衡	36
	基本设置	36
	高级设置	37
	对焦	38
	隐私区域	40
	网络	41
	IP 和以太网	42
	HTTP/HTTPS	43
	802.1X	45
		47 مر
	SMTE	<del>4</del> 0 

RTSP	49
ONVIF	
SNMP	
糸统	
日期和时间	
固件 	
用户管理	
治言	
日志文件	
事件	
位移侦测	61
外部警报	62
人脸侦测	63
模糊侦测	64
音频侦测	64
以太网侦测	65
事件管理	66
录制	
设置 – AVI	67
设置 – JPEG	
设置 – FTP	
设置 – SMTP	
设置 – SD 卡	
设置 – 排程	69
附录 A. 出厂默认值	71
图像设置	71
网络设置	
系统设置	73
<u>事件</u> 设置	74
구 II 오프 ·································	
附求 <b>В</b> . 史新 <b>首</b> 件	75
附录 C. 使用 VLC 播放器查看 RTSP 码流	77

# 1. 产品概览

本安装和操作指南涵盖以下产品代码:

Illustra 600 系列	Illustra 610 系列
ADCi600-D521	ADCi610-D521
ADCi600-D523	ADCi610-D523
ADCi600-D541	ADCi610-D541
ADCi600-D543	ADCi610-D543

## 主要特色

- 位移侦测
- 模糊侦测
- 通过智能编码侦测人脸允许对侦测到的人脸执行高质量视频编码
- 智能编码允许用户定义高质量编码区域,降低总体带宽
- 最大 1280x720 (600 系列)/1920x1080 (610 系列) 分辨率提供超高影响品质
- 支持 H.26 和 MJPEG 码流同时解码
- PoE 供电减少了电缆的使用, 使产品的安装更为简单
- 双向音频支持, G.711 编解码器
- 支持自动点曝光
- 自动曝光补偿
- 可设置的背光补偿功能
- 宽动态
- 符合 ONVIF 1.02

# 尺寸



## 摄像机部件与定义



## 摄像机孔位与定义



• 视频系统: NTSC/PAL 系统开关。默认为 NTSC。请使用合适的工具来操作该开关。

#### 注意:

当把视频系统由 NTSC 转为 PAL 或反之时,用户必须要恢复出厂值才能应用该设置。用户可以 使用如下方法:

- 1. 按摄像机上的默认按钮, 然后在 4 秒钟内松开, 可重新启动摄像机。
- 2. 进入基于 Web 的 Illustra 实用程序 > 系统 > 固件, 然后按出厂默认值按钮。
- Micro SD 卡: Micro SDHC 卡槽。
- 默认:
  - **出厂默认值:** 按该按钮后,在4秒钟内松开,可以重新启动摄像机并恢复出厂默认值,不包括 IP 设置\*。
  - **硬件出厂默认值:** 按住该按钮至少 5 秒钟然后松开,可以重新启动摄像机并恢复出厂默认值, 不包括 IP 设置\*。

\*IP 设置包括 DHCP、IP 地址、子网掩码、默认网关、DNS 和 HTTP 端口,均可在 **Illustra** 实用程序的**网络 > IP 和以太网**下进行设置。

- 重设: 使用回形针或细长物体按住按钮至少1秒钟后松开,可以重新启动摄像机。
- 视频输出:模拟视频输出 RCA 插孔。连接监视器的视频输入连接器。



- **交流电源:** 连接 AC 24V 电源。如果准备使用以太网连接电源,当通过 PoE 供电时,不使用此连接器。
- IP 网络连接器: 连接标准 10Base/100Base-TX 设备(例如集线器、交换机或路由器)的 LAN 端口。
- 音频输入: 连接到外部麦克风上。
- 音频输出: 连接到话筒上。
- 警报输入1和2: 连接到可以触发警报信号的装置上。最多可以连接两个输入装置。
- **警报输出:** 连接到响应警报信号的装置, 如蜂鸣器或警报灯。
- **GND:** 电路接地(电)。

#### 注意

要连接音频输入/输出、警报输入/输出或 GND 线,请使用合适的小工具向内侧按相关终端簧片, 并将电线插入开口内。然后,释放簧片即可夹紧电线。



## 技术参数

型号列表		Illustra 600 系列	Illustra 610 系列		
		ADCi600-D521	ADCi610-D521		
		ADCi600-D523	ADCi610-D523		
		ADCi600-D541	ADCi610-D541		
		ADCi600-D543	ADCi610-D543		
	最大 分辨率	720p (1280x720)	1080p (1920x1080)		
	像素尺寸	3x3 um			
图像传感器	类型	CMOS			
	有效图像区域	5.856H x 3.276V mm			
	类型	CS 安装镜头			
	焦长	9~40mm			
	焦号	F/1.5 至关闭			
	光圈	直流光圈			
镜头	格式	1/2.5"			
		透明球罩:90% (f/0.2) [D521、D541]			
	投射比	烟色球罩:45% (f/1.2) [D523、D543]			
	水平	37°(广角),8.6°(长焦)			
视角 	<b>光角</b> 垂直		20°(广角),4.8°(长焦)		
自动电子快门范围	NTSC	1/10,000 秒 8/30 秒(最大值和最小值可选)			
	PAL	1/10,000 秒 8/25 秒(最大值和最小值可选)			
机械 ICR		取下红外截止滤光片时实现真正的日/夜功能			
最低 照度		彩色: 0.3 Lux @ 30IRE			
		黑白: 0.1 Lux @ 30IRE			
处理器	SoC	DM368			
	双码流	H.264, MJPEG			
		H.264:	H.264:		
		30fps @ 1280x720,	30fps @ 1920x1080,		
<b>抑粝编</b> 解和哭	最大帧率	30tps @ 4CIF/2CIF/CIF	30tps @ 4CIF/2CIF/CIF		
17亿少火乡时从午14岁节百		MJPEG:	MJPEG: 30fps @ 1920x1080		
		30fps @ 4CIF/2CIF/CIF	30fps @ 4CIF/2CIF/CIF		
	<u></u>	H.264: CBR(500~8Mbps), VBR, CVBR			
	河师沿河面灰里处火	MJPEG: 值可调			

	编解码器	G.711 双向	
	音频频率	20Hz~8K Hz	
音频	音频输入	单头 2 k ohm 等值阻抗,3.1V 开路,最大输入单电平 为 0.5V rms (-6 dBV)。推荐使用有源麦克风(接外部 电源)。	
	音频输出	单头 10k ohm 阻抗,0.9V rms 最大单电平	
	SD +	微型 SDHC	
	音频输入/输出	2/1	
	模拟视频输出	1.0 V p-p, 75 ohm, NTSC/PAL, RCA	
接口	RJ45	10Base/100Base-TX	
	警报输入	两个接口可选择性激活,内部(值)拉至高状态,外 部开路连接器或干触点装置接地可导致低状态。	
	警报输出	一个中继输出,0.5A/125VAC,可选择常开或常闭	
由源	AC 24V	-20%~ + 30% 47 到 63 Hz / 6.5W	
-5445	PoE	23W	
	自动点曝光	可选	
	位移侦测	支持	
	人脸侦测	侦测最多 35 个人脸	
	自动曝光补偿	可调	
	背光补偿	可选	
	宽动态	等级可选	
特殊功能	模糊侦测	支持	
	ONVIF 1.02	支持	
	自动调焦	可选自动或手动远程调节镜头马达	
	远程焦距调整(驱动机械化 镜头)	支持	
	智能编码(用户和人脸区 域)	最多 5 个可定义区域	
协议支持	TCP/IP、HTTP、RTP/RTSP、NTP、DHCP、FTP、SMTP、UPnP		

	尺寸	φ 156.5 x H 147mm
	重量	1870g
机械参数	运输重量	2700g
	内置加热器	支持
	防护等级	IP66, IP67, 防爆
环境	操作温度	AC24V 条件下 -40°C~50°C/PoE+ 条件下 - 30°C~50°C* 这些设备将在 4°C 以上的标准 PoE (IEEE 802.3af) 下工作,但加热器将不会工作。
		<sup>-</sup> 这些设备将在 -40℃ 条件下工作, 但采用 POE+ 供 电方式时, 在 -30℃ 以下将不会启动
	操作湿度	10~90% RH
	储存温度	-40°C ~60°C
	安全	UL 60950-1 第二版,UL 60950-22
	EMC	FCC ICES-003/NMB-003 A 级 AS/NZS CISPR 22 A 类
法规		EN50130-4 EN55022 A 类
	其他	RoHS 合规
		WEEE 适用
		Reach 合规
	标记	CE、UL、C-Tick

# 2. 摄像机安装

## 附件清单

•	艾伦内六角扳手	x 1
•	螺丝孔塞	x 4
•	螺丝	x 4
•	膨胀管	x 4
•	对焦辅助镜头	x 1

- 安装贴纸模版 x2
- CD-ROM x 1
- 快速安装指南 x1

## 安装摄像机

### 准备 – 拆下半球形护罩和底壳。





### 使用贴纸模板来标记和准备安装区域

### 方法一: 使用螺丝嵌入式安装

- 1. 在安装面上开一个直径为 120mm (4.7") 的圆孔,误差 范围为 -0/+5mm (-0/\_0.2")。
- 2. 在 **T3** 模板位置钻三个 6mm (0.2") 的孔。然后将膨胀 螺丝插入孔中。

#### 注意:

- 没有适当的系带,不适于吊顶安装。
- 不适用吊顶安装环境空气回流。



### 方法二: 表面黏着式安装

- 1. 根据需要,在 T1/T2 模板位置钻 6mm (0.2")的孔。然后将膨胀螺丝插入孔中。
- 2. 如果想要通过底壳顶部的孔来布线,则需要在安装表面钻一个孔(底部导管孔)。



### 方法三: 使用接线盒表面黏着式安装

无需标记和准备安装区域。跳至下一节了解安装说明。

### 方法一: 使用螺丝嵌入式安装

1. 将三颗 TP4 螺丝固定到膨胀管, 使半球罩固定到位。



2. 通过旋转平移底座来调节焦距。旋转摄像机底座时,不要超过止点。





3. 拧松缩放/对焦杆并调整镜头。调整完毕后,重新拧紧缩放和对焦杆。

**注意**:进行镜头对焦时,必须将对焦辅助镜头放在镜头前。安装球形遮盖(球泡)前,必须先将该镜头拆下。

**对焦辅助镜头:**对焦辅助镜头与长焦镜头配合使用,可在镜头前模拟球形遮盖。安装球形遮盖后,使用对 焦辅助镜头将提供超高影像品质。安装球形遮盖后,如果在对焦过程中不使用对焦辅助镜头,将无法对图 像进行正确对焦。调整后,应在装上球形遮盖前,卸下对焦辅助镜头。

- 缩放:调整缩放杆,以获得所需图像视图。
- 对焦:调整对焦杆,以获得最佳画面锐度。



4. 将摄像机内衬放到摄像机底座上, 使其卡入到位。

5. 使用提供的艾伦内六角扳手拧紧三颗防火罩螺丝, 使半球罩归位。

6. 最后,将三个螺丝孔塞嵌入三颗防火罩螺丝。

### 方法二: 表面黏着式安装

- 1. 根据需要,使用底壳上的顶部或侧面导管孔穿入电缆并接线。然后,使用螺丝将底壳安装在表面上。
- 将底壳和镜头对准,然后将 TP4 螺丝固定到膨胀管。底壳和镜头底座上分别有 1 个红点。根据红点 将两者对准。



如果准备使用侧导管孔,请注意:

- 使用 3/4" NPT (美国标准管螺纹)管送入电缆。
- 将导管插入侧导管孔之前,请使用胶带密封导管螺纹。
- 沿螺纹缠绕至少 12 整圈密封胶带。确保全部 100mm 胶带缠绕在导管螺纹上,保证密封致 密,以防泄漏。
- 确保导管螺纹的全部表面覆盖密封胶带。
- 仅应使用符合 UL 要求的密封胶带(类别代码: JNGR)。



3. 通过旋转平移底座来调节焦距。注意,底壳侧面导管孔是摄像机不能旋转通过的点。



4. 拧松缩放/对焦杆并调整镜头。调整完毕后,重新拧紧缩放和对焦杆。

**注意**:进行镜头对焦时,必须将对焦辅助镜头放在镜头前。安装球形遮盖(球泡)前,必须先将该镜头拆下。

**对焦辅助镜头:**对焦辅助镜头与长焦镜头配合使用,可在镜头前模拟球形遮盖。安装球形遮盖后,使用对 焦辅助镜头将提供超高影像品质。安装球形遮盖后,如果在对焦过程中不使用对焦辅助镜头,将无法对图 像进行正确对焦。调整后,应在装上球形遮盖前,卸下对焦辅助镜头。

- 缩放:调整缩放杆,以获得所需图像视图。
- 对焦:调整对焦杆,以获得最佳画面锐度。



6. 使用提供的艾伦内六角扳手拧紧三颗防火罩螺丝, 使半球罩归位。

7. 最后,将三个螺丝孔塞嵌入三颗防火罩螺丝。

### 方法三: 表面黏着式安装

1. 将导线连接到接线盒中, 然后将线头穿过底壳上的顶孔。

2. 用电器螺丝将底壳与接线盒拧紧, 然后连线。

3. 将底壳与镜头对齐, 然后拧紧三颗螺丝。底壳和镜头底座上分别有 1 个红点。根据红点将两者对准。



4. 通过旋转平移底座来调节焦距。注意,底壳侧导管孔是摄像机不能旋转通过的点。



5. 拧松缩放/对焦杆并调整镜头。调整完毕后,重新拧紧缩放和对焦杆。

**注意**:进行镜头对焦时,必须将对焦辅助镜头放在镜头前。安装球形遮盖(球泡)前,必须先将该镜头拆下。

**对焦辅助镜头:**对焦辅助镜头与长焦镜头配合使用,可在镜头前模拟球形遮盖。安装球形遮盖后,使用对 焦辅助镜头将提供超高影像品质。安装球形遮盖后,如果在对焦过程中不使用对焦辅助镜头,将无法对图 像进行正确对焦。调整后,应在装上球形遮盖前,卸下对焦辅助镜头。

- 缩放:调整缩放杆,以获得所需图像视图。
- 对焦:调整对焦杆,以获得最佳画面锐度。



6. 将摄像机内衬放到摄像机底座上,使其卡入到位。

7. 使用提供的艾伦内六角扳手拧紧三颗防火罩螺丝, 使半球罩归位。

8. 最后,将三个螺丝孔塞嵌入三颗防火罩螺丝。

## 3. 网络连接和配置

### 网络连接类型

根据用户应用要求,会有很多不同的方式来连接摄像机和网络。用户必须根据网络配置来设置摄像机的网 络配置。下图展示了某些典型应用的网络设置原则。有关网络设置的更多信息,务必根据需要咨询网络管 理员或 ISP。

### 类型一: 直接连接到个人电脑

使用标准的以太网电缆直接将摄像机连接到个人电脑上。



如果想要延长连接长度,用户需要使用 RJ45 阴性耦合器来将 2 根以太网电缆连接起来。



### 注意

摄像机的 LAN 端口支持自动 MDI/MDIX(介质相关接口交叉),因此无需使用交叉电缆。

要访问摄像机, PC 必须与摄像机处于同一个网络中。摄像机的默认 IP 地址为静态地址 (192.168.1.168)。 将 PC 的 IP 地址配置为 192.168.1.X(其中 X 为 2 至 254 之间的数字,不包括 168),子网掩码配置为 255.255.255.0, PC 即可访问摄像机。

#### 类型二:将摄像机连接到局域网中

如果要将摄像机添加到现有的局域网中,只需将摄像机连接到网络中的交换机或集线器上即可。如果用户 想通过以太网连接为摄像机供电,则需要带有 PoE 功能的交换机或集线器。

#### 注意

摄像机的 LAN 端口支持自动 MDI/MDIX(介质相关接口交叉),因此无需上行链路端口或使用交叉 电缆。

按照网络 IP 分配策略,为摄像机分配 IP 地址。用户可以手动指定 IP 地址,或者使用 DHCP 服务器(如果网络上有)自动分配 IP 地址。

然后,即可通过本地 PC 的 Web 浏览器监控和管理摄像机。



#### 类型三:通过互联网远程连接

如果摄像机所在的网络与互联网相通,用户也可以通过互联网从远程进入摄像机。

通常, 宽带路由器有内置的 DHCP 功能, 用于为摄像机分配本地 IP 地址。用户也可以为摄像机分配一个固定 IP 地址来防止 IP 地址频繁改变。



若要通过本地电脑进入摄像机,只需使用摄像机的本地 IP 地址即可。

如果想要支持远程联通,用户须将路由器/防火墙设置为将进入请求转发到摄像机的固定 IP 地址中。因此, 当外部主机发送进入摄像机的请求后,该请求首先到达路由器的外部 IP 地址,然后再被转发到摄像机的本 地 IP 地址中。 端口转发取决于用户采用的服务。例如,转发 HTTP 端口启用远程网站进入摄像机功能或者转发 RTSP 端口启用从摄像机进入视频/音频码流。

如果摄像机配置为使用非标准 HTTP 端口,用户就必须相应转发该端口。

## 首次进入摄像机

该摄像机具有以网络为基础的摄像机设置功能,使得用户可以根据摄像机的环境对摄像机进行相应的设置, 从而达到最佳的效果。

要访问摄像机基于 Web 的控制实用程序,用户需要一台满足下列条件的 PC:

- 操作系统: Windows Vista 或 Windows 7
- 浏览器: Internet Explorer 版本 8.0 或更高版本
- CPU: Intel Core 2 duo P8400 或更高版本
- 内存: DDR3 4GB 或以上

然后执行下列步骤,将 PC 连接到摄像机。

### 第一步: 连线

进行初始设置时,将以太网电缆的一端连接到摄像机的 RJ45 连接器,另一端连接到 PC 的 LAN 端口。

### 第二步: 配置个人电脑的 IP 地址

摄像机的默认 IP 地址是 192.168.1.168, 默认子网掩码是 255.255.255.0。为了使 PC 与摄像机位于同一个网络上, 请按下列方式配置 PC 的 IP 设置:

- IP 地址: 192.168.1. X, 其中 X 是 2 至 254 之间的 数字, 不包括 168。
- 子网掩码: 255.255.255.0。其它设

置部分忽略,然后单击**确定**。

iternet Protocol (TCP/IP) Pi	roperties ?
You can get IP settings assigned this capability. Otherwise, you nee the appropriate IP settings.	automatically if your network supports ad to ask your network administrator for
🔘 Obtain an IP address autom	atically
Subsethe following IP address	:
IP address:	192.168.1.100
Subnet mask:	255 . 255 . 255 . 0
Default gateway:	
Obtain DNS server address	automatically
Serve Use the following DNS serve	er addresses:
Preferred DNS server:	
Alternate DNS server:	<u> </u>
	Advanced
	DK Cancel

### 第三步:核实电脑和摄像机之间的连接

- 1. 单击开始菜单,程序,附件,然后单击命令提示符,启动"命令提示符"窗口。
- 2. 在提示符窗口中,输入 ping x.x.x.x, 其中 x.x.x.x 是摄像机的 IP 地址(默认值为 192.168.1.168)。

如果出现"Reply from..."的消息,则表示已建立连接。



### 第四步:通过 IE 浏览器进入摄像机

打开 IE 浏览器,在 URL 字段中输入摄像机的 IP 地址,即可启动命令提示符。默认值为 192.168.1.168。



当系统提示登录时,输入用户名和密码。(默认: admin, admin)。注意: 密码区分大小写。

Connect to	o 192.168.1.168	? 🔀
지 원 IPNC User name:	😰 admin	
Password:	•••••	
	ОК	Cancel

登录成功后, 会见到如下界面:



## 使用 Illustra Connect 工具管理摄像机

除了通过 IE 浏览器进入摄像机以外,用户也可以选择使用提供的工具 Illustra Connect。

Illustra Connect 是一款用于在 LAN 上管理网络摄像机的管理工具。该工具可以:

- 查找到多个网络摄像机
- 设置 IP 地址
- 显示连接状态
- 管理固件升级

## 概览

### 主屏幕

用户登录摄像机基于 Web 的实用程序之后,首先会看到摄像机的实时监视屏幕,如下所示:



实用程序的实时监视屏幕提供下列选项:

- 快照: 按下该按钮可储存当前画面
- 实时监视按钮:按下该按钮可显示实时画面
- 设置: 按下该按钮可进入设置页面
- 摄像机名称:显示摄像机名称
- 录制指示灯:录像过程中显示红色指示灯。
- 警报指示灯: 触发警报时显示。
- 实时监视视频:显示摄像机的实时影像
- **PTZ:** 提供摇摄、俯仰摄和缩放 (PTZ) 控件,以数字方式控制摄像机到达所需位置,无需实际移动 摄像机。

注意:摄像机提供两种帐户,实用程序的访问权限因帐户而异。

- 来宾: 仅允许查看实时监视屏幕和拍摄快照。无法修改设置。
- 管理员:允许访问所有功能并通过设置页面进行配置。

#### PTZ 功能

通过 PTZ 功能,用户可以使用摇摄、俯仰摄和缩放控件,控制摄像机到达所需位置,对焦所需的特写区域, 无需实际移动摄像机。单击主屏幕上的 **PTZ** 按钮后,将出现一个 PTZ 控制面板,用户可以单击相应的指 示符执行所需的操作:

- 缩放: 反复单击 +/- 指示符, 可放大/缩小实时监视图像。
- **左右摇摄:**单击左/右指示符可摇摄监视区域。如果未放大显示视频(无缩放状态),摇摄功能无法工作。
- **上下俯仰摄:** 单击上/下指示符可俯仰摄监视区域。如果未放大显示视频(无缩放状态),俯仰摄 功能无法工作。



#### 设置菜单

**设置**选项分为五组**:图像、网络、系统、事件和录像**。单击组名称旁边的加号将展开子菜单。有关每个设 置项的详细信息,请参阅随后章节。

### 应用设置

每个配置页面均提供**保存**按钮。按**保存**按钮后,立即应用设置。浏览器将刷新并加载最新设置,或者弹 出 —保存成功II 消息,表示已应用设置。

## 图像设置

图像设置允许用户配置编解码器和各种图像相关设置。默认值如下表所示:

		编解码器	H264
		分辨率	i600 系列:720P (1280x720)
			i610 系列:1080P (1920x1080)
	主码流	品质	30 fps (NTSC) / 25 fps (PAL)
		画质	高
		GOP 长度	30 fps (NTSC) / 25 fps (PAL)
		速率控制	VBR
编解码器		CIF	高
		次码流	启动
		编解码器	MJPEG
	次码流	分辨率	分辨率
		CIF	75
		品质	7
	TV 输出码流	×	
	镜像	关	
	游戏模式	关	
		方法	中央重点测光
	1/3.75(秒)	曝光补偿	0
		自动曝光	最大曝光
		最低 曝光	无限制(秒)
		灵敏度	10
		最大增益	默认
曝光		模式	自动
	(元 61.)는 지지 나라 (志)	等级	自动 中
	红外滤尤片控制 	日转夜临界值	2
	红外灯控制   背光补偿   宽动态	夜转日临界值	7
		已禁用	
		已禁用	
		 关	

白平衡	自动白平衡	灵敏度	10
		频率	60 Hz
		视频标准	NTSC
甘木识罢		亮度	0
		对比度	0
		饱和度	0
		锐度	0
<b>喜</b> 犯 沿 罢	感兴趣区域	关	
同级以且	虚拟多通道编码	已禁用	
	焦点窗口尺寸	等级 3	
对焦	焦点窗口位置	左上角	
	速度	1	
隐私区域	隐私区域	已禁用	

### 编解码器

编解码器页面允许用户配置视频流编码。用户可根据需要通过第三方设备或软件配置次码流。

基本设置		
主码流	解码器	H264 🔻
	解析度	D1 • (720x480)
	帧速率	30 FPS(1~30)NTSC
	Profile	High 👻
	GOP	30 GOP(1~150)NTSC
	速率控制	VBR 👻
	品质	高▼
次码流	开启 ▼	
次码流	解码器	MJPEG 🔻
	解析度	D1 (720x480)
	品质	75 (1~100)
	帧速率	7 FPS(1~30)NTSC
電視輸出流	关闭 ▼	
镜像	关闭 ▼	
保存		

本摄像机支持两种视频码流: H264 和 MJPEG。H.264 是高密度视频压缩标准,采用这种格式可以充分利用带宽,与此此同时仍然可以提供比较好的视频质量。MJPEG 使用视频中的 JPEG 静态影像来提供较好的图像品质,但是会消耗掉较大的带宽。MJPEG 也比 H.264 占用更大的存储空间。用户应根据需要配置编解码器设置、网络带宽和可用存储空间。

# Web 浏览器实时监视仅使用 MJPEG 编解码器。如果在设置 Web 浏览器的过程中为 H.264 设置了两种码流,用户将无法查看视频。系统将显示下列消息:



- 如果主码流和次码流使用的都是 MJPEG,实时影像会选择分辨率较低的这个。
- 更改编解码器、分辨率和特定设置(如 H264 画质)将导致网页重新加载编解码器设置,摄像机应 需要约 25 秒钟重新启动。
- 对于那些要求有效区域设置的功能,用户必须在 MJPEG 中启用至少一个码流。

每个编解码器都带有不同的参数,如下所述:

#### H.264 编解码器设置

注意

• 分辨率:选择要求的视频分辨率。注意:更改分辨率将导致编解码器重新启动。

主码流		次码流	
编解码器	分辨率	编解码器	分辨率
H264 MJPEG	720P*	H264 MJPEG	4CIF
			2CIF
			CIF
	4CIF 2CIF CIF		720P*
			4CIF
			2CIF
			CIF

i600 系列编解码器和分辨率组合:

\* 主码流和次码流无法同时使用 720p。

i610 系列编解码器和分辨率组合:

主码流		次码流	
编解码器	分辨率	编解码器	分辨率
H264 MJPEG	1080P*		4CIF
			2CIF
			CIF
		MJPEG	1080P*
	4CIF		4CIF
	2CIF		2CIF
	CIF		CIF

\* 主码流和次码流无法同时使用 1080p。

- **帧率:** 选择需要的帧率,也就是每秒传输的视频帧数。帧率越高,视频的质量越好。
- **画质:** H.264 标准针对具体的应用定义了各种功能集,也称为画质。本摄像机支持**高级、主流**和基本 画质。请根据应用选择一种画质。更改画质将导致编解码器重新启动。

- GOP 长度: 画面组 (GOP) 长度指两个全帧之间(帧内)的距离。长度越短,在一个视频码流中的 I 帧就越多。它可以获得较高的图像品质,但也会增加码流大小并占用较多带宽。为了节省带宽和 存储空间,应该选择较长的 GOP 长度。
- 速率控制:选择比特率控制来管理带宽使用。
  - 可变比特率 (VBR): VBR 通过比特率变化尽量保持视频码流品质恒定不变。这种模式对于拍摄 动态场景能够提供较高的图像品质,当对图像品质有较高要求的时候常常会选择这种模式。但是, 这种模式由于要改变比特率,所以会占用更多的带宽。
  - **恒定比特率 (CBR):** CBR 通过码流品质变化来保持具体、恒定的比特率。有了 CBR, 码流会 比较稳定,并且网络流量也会相对稳定。当带宽有限制的时候通常会使用这种模式。
  - 受限制可变比特率 (CVBR): CVBR 根据所拍摄场景的复杂程度允许比特率在给定的时间间隔 内发生改变。当场景复杂度增加时,如果需要更高质量的图像,即可使用此模式。
- 比特率: 仅适用于 CBR 和 CVBR 模式。根据用户的带宽, 指定一个数据传输率 (kbps)。取值越高, 图像的分辨率也越高, 但同时也会占用更多的带宽。
- 最大比特率: 仅适用于 CVBR 模式。选择要使用的最大比特率。
- 质量: 仅适用于 CVBR 和 CBR 模式。指定图像品质。选项包括: 最高、高、中等、低和最低。
  对于次码流, 仅提供中等、低和最低选项。

#### MJPEG 解码器设置

- 分辨率:选择要求的视频分辨率。更改分辨率将导致编解码器重新启动。
- 质量: 输入 1 至 100 的值, 可设置图像质量。数值越高, 图像质量越好。
- 帧率:选择需要的帧率,也就是每秒传输的视频帧数。例如, 30 fps 表示每秒传输 30 帧。

#### TV 输出码流

如果将模拟监视器连接到摄像机的视频输出连接器进行视频输出,请开启此选项。

#### 镜像设置

通过该选项用户可以对图像进行必要的翻转。

- 关:关闭该功能
- 水平:水平翻转图像
- 竖直: 竖直翻转图像
- 双向: 既水平翻转又竖直翻转
### 游戏模式

"游戏模式"专为多个游戏行业(例如赌场)设计,是一个包含多项固定参数的合并设置,包括编解码器、 帧率、画质、GOP 和最大曝光,以满足游戏环境下的苛刻要求。默认设置为"关"。有关详细信息,请参 考下表中的屏幕快照:

2	固定项	固定值
纠	扁解码器	固定为 H.264
Ē	品质	固定为 30/NTSC,25/PAL FPS
Ī	画质	固定为高级
G	SOP	固定为 30/NTSC,25/PAL
튴	最大 曝光	固定为 1/30 – NTSC,1/25 – PAL

基本设置		
主码流	解码器	H264 🔻
	解析度	720P    (1280x720)
	帧速率	30 FPS(1~30)NTSC
	Profile	Baseline 🔻
	GOP	30 GOP(1~150)NTSC
	速率控制	VBR 🔻
	品质	高▼
次码流	开启 ▼	
次码流	解码器	MJPEG 🔻
	解析度	CIF (352x240)
	品质	80 (1~100)
	帧速率	7 FPS(1~30)NTSC
電視輸出流	关闭 ▼	
镜像	关闭 ▼	
游戏模式	关闭 ▼	
锁定至 30 fps 的帧	速率优先级设置	
保存		

曝光模式	
<ul> <li>自动曝光</li> </ul>	
方法	中央测光 ▼
EV	0 •
最大曝光度	1/3.75 🔻
最小曝光度	无限制 ▼
灵敏度	10 🔻
最大増幅	预设 ▼
◎ 手动曝光	
曝光时间	1/ 30.00 秒 (1/3.75~1/10000)
增益	1 -
IR滤波控制	
◎ 自动	
等级	自动中 ▼
日转夜临界值	< 2 > (1~10)
夜转日临界值	< 7 > (1~10)
预设临界值	
◎ 强制黑白模式	
◎ 强制彩色	
◎ 外部	
报警输入	1 -

### 注意

- 1. 开启"游戏模式"时,所有固定项的值均呈灰色显示,处于锁定状态,防止用户修改。
- 如果用户将频率更改为 50Hz/NTSC, "最大 曝光"将固定为 1/50,而不是 1/30。如果用户切换 至 60HZ/PAL, "最大 曝光"将固定为 1/30,而不是 1/25。

### 曝光

**曝光**页面允许用户根据摄像机的照明条件配置**曝光模式、红外滤光片控制、红外灯控制、背光补偿**和**宽**动态范围设置。

### 曝光模式

<b>曝</b> 光模式			
<ul> <li>É</li> </ul>	自动曝光		
	方法	中央测光 🔽	
	EV	0 🗸	
	最大曝光度	1/3.75 💌	
	最小曝光度	无限制 🔽	
	灵敏度	10 🗸	
	最大增幅	预设 💙	
0∄	⊑动曝光		
	曝光时间	1/ 30.00 秒 (1/3.75~1/10000)	
	増益	1 🗸	

#### 自动曝光设置

- 方法: 选择用于测量获取最佳曝光效果发光量的图像区域。
  - 中央测光: 整帧的测光方式比较平均, 但侧重于中央区域。
  - 目标曝光控制:该选项根据用户指定的目标测量曝光。
     当选择该选项之后,通过单击图像上显示的正方形来定义目标区域,然后按保存点窗口保存 设置。
- 曝光补偿:拍摄场景中如果有过多的光线或黑暗区域,图像就会出现曝光不足或曝光过度的情况, 这样会导致图像过亮或过暗。在这种情况下,用户可以调整补偿值以达到最佳曝光状态。如果图像 太亮(曝光过度),请减小数值。如果图像太暗(曝光不足),请增加数值。
- 最大/最小曝光:根据光源选择最长/最短曝光时间(秒)。
- 灵敏度:选择摄像机对光线反应的灵敏程度。值越高,摄像机调整曝光的速度越快。
- 最大增益:指定应用于图像的最大放大量。较高的增益可以使图像在比较暗的光线下依然可见, 但这样同时会增加图像的噪点。

手动曝光设置

- 曝光时间: 输入理想的曝光时间。
- **增益:** 选择 0 至 16 的增益值。较高的增益可以使图像在比较暗的光线下依然可见,但这样同时会 增加图像的噪点。

#### 关于帧率及曝光时间

在比较暗的光线下,当曝光时间较长时,摄相机的实际帧率可能会下降。

例如,如果曝光时间设为 1/10 而帧率设为 30 fps 时,在光线最暗的情况下,帧率可能降为 10 fps,如果 曝光时间为 1/3.75,而帧率设置为 7 fps,实际帧率可能降至 3.75 fps。

#### 红外滤光片控制

IR滤波控制				
◎ 自动				
等级	自动中 🔽			
日转夜临界值	< 2 > (1~10)			
夜转日临界值	< 7 > (1~10)			
预设临界值				
○ 强制黑白模式				
○ 强制彩色				
○ 外部				
报警输入	1 💌			

本摄像机带有红外滤光片。在红外滤光片控制页面上,用户可以指定彩色和黑白模式的切换方式。

- 自动: 让摄像机自动在彩色模式和黑白模式之间转换。
  - 等级:根据周围的环境亮度选择最合适的等级。摄像机会根据系统预设的日转夜和夜转日临界 值在黑白和彩色模式之间自动切换:

临界值 等级	日转夜	夜转日	应用
自动高	3	8	较强光线时切换
自动 中	2	7	中等强度光线时切换
自动低	1	6	较弱光线时切换

- 如果需要自定义临界值,请选择**手动**,然后调节临界值:
  - 日转夜:当环境光线低于用户设置的临界值时,红外截止滤光片会自动移除,摄像机由彩
     色模式切换到黑白模式。
  - **夜转日**:当环境光线高于用户设置的临界值时,红外截止滤光片会自动运行,摄像机由黑 白模式切换到彩色模式。
- 默认临界值:选择是否使用默认自动中等级。

#### 应用举例

**示例 1**:如果用户希望更快地切换到夜间模式(在较强照明情况下),可将**日转夜**临界值调高。

**示例 2**:如果用户希望更快地切换到白天模式(在较弱照明情况下,如使用日光灯的办公室),可将**夜转日**的临界值调低。

**示例 3**:如果用户的摄像机带有红外 LED 灯或者周围环境中有红外光源(如卤素灯),调高**夜** 转日临界值可防止摄像机将其误判为白天的光线,在日夜模式之间来回切换。

- 强制黑白模式: 强制摄像机始终处于黑白模式。
- 强制彩色模式: 强制摄像机始终处于彩色模式。
- 外部:如果连接了外部警报输入设备来控制红外滤光片,可启用该选项。
  - 警报: 根据实际连接情况,将警报输入设置为1或2。

# 背光补偿

背光补偿
◎ 停止
○ 启动 保存背光补偿窃□

**背光补偿**功能可以在背光环境下为主体提供最佳曝光。

- 启用/禁用:选择该选项可启用或禁用背光补偿功能。
- **背光补偿区域设置**: 背光补偿区域是指希望看到更多细节的昏暗区域。通过单击屏幕上显示的正方 形, 然后按**保存背光补偿窗口**保存设置,可定义背光补偿区域。

### 宽动态

数	字宽动态		
	等级	关闭	<b>v</b>
	保存		

当视野中同时存在过亮和过暗区域时,可以启用宽动态范围 (WDR) 功能。通过优化,提高黑暗区域可视度,同时保持命令区域的细节呈现。

• **等级:**根据场景的对比度/动态范围,可以选择不同等级的 WDR。较高等级的 WDR 适合较高对比 度/动态场景。如果选择**自动**模式,摄像机将根据场景自动调整 WDR 等级。

# 白平衡

基本设置	
◉自动白平衡	
	灵敏度 10 🔽
○ 手动白平衡	
	R Gain 1.7 (0.4~4.0)
	B Gain 2.0 (0.4~4.0)
预设RB值	

根据照明条件,选择白平衡模式。

- 自动白平衡:环境中没有特殊光线时,使用该选项。摄像机会根据光线条件以及用户指定的灵敏度自动调节色温。灵敏度越高,调节速度越快。如果光线条件频繁变化,请选择较低的灵敏度,防止摄像机频繁更换白平衡。
- 手动白平衡:在环境中有特殊光线时,可以使用此选项手动调整红色和蓝色通道(最易受特殊光线影响)。例如,如果红色太亮,则应降低 "R 增益"值。如果希望恢复默认值,可单击"默认 RB 值"。

### 基本设置

本页面允许用户指定频率并调整基本图像设置,以优化视频图像。

频率	○ 50 Hz   60Hz	
电视系统 保存	• NTSC O PAL	
亮度	< 0 > (-127~128)	
对比度	< 0 ≥ (-127~128)	
饱和度	< 0 > (-127~128)	
出出度		

- 频率:选择一个合适的频率以减少图像抖动
- 视频标准:显示当前视频标准:NTSC 或 PAL。通过 Web 界面无法更改此设置。用户只能使用硬件开关切换视频标准。
- 亮度:调整影像亮度等级
- 对比度:调整图像亮度等级
- 饱和度:调节影像饱和度等级
- 锐度:调节影像锐利度等级
- 恢复所有图像参数默认值: 按此按钮会将所有图像设置恢复为默认值。

# 高级设置

在**高级设置**页面上,用户可以指定某些视频区域更重要,即感兴趣区域 (ROI)。指定 ROI 时,摄像机将为 ROI 区域分配较高数量的比特数,以提供比非 ROI 区域高的视频质量。用户最多可以指定 5 个 ROI。

### 注意

当选择 H264 作为码流编解码器时,只能使用 ROI 功能。

	儲存興趣點		
ROI4	儲存興趣點		

#### 感兴趣区域设置

要定义 ROI,请在图像上单击鼠标后拖动,以定义感兴趣区域,然后单击**保存 ROI**以保存该区域。 对于每个保存的 ROI,用户可根据需要启用或禁用。

### 虚拟多通道编码

如果已启用,将编码低分辨率视频帧,对于此低分辨率编码的统计将传输至高分辨率编码。这将帮助改进更高分辨率的质量。

# 对焦

τ.		
	基本设置	
	对焦区域大小	Level3 🗸
	焦长控制	
	放大	諸小 速度 1 ✔
	焦距控制	
	远焦	近焦
	自動對焦	

# 基本设置

要对目标主体进行对焦,首先配置基本设置,然后使用焦长和焦距控件来优化焦距。

• **焦点窗口尺寸:**要使用此设置调节焦点区域尺寸,可单击目标主体进行对焦。选择焦点窗口尺寸时, 请选择适当的尺寸,使摄像机在对焦区域有足够的对比度来执行对焦功能。

### 焦长控制

单击**放大/缩小**可调节镜头的焦长。用户还可以选择适当的放大/缩小速度。

### 焦距控制

单击相应的按钮可控制焦距:

- 远焦:可针对距离摄像机最远的物体进行对焦。
- 近焦: 自动对焦:
- 自动对焦: 使用摄像机的对焦马达自动对焦。

#### 到达焦点的总体步骤

- 1. 单击**放大/缩小**,直到获得满意的视野。
- 2. 选择适当的焦点窗口尺寸并单击目标主体进行对焦。
  - a. 确保窗口尺寸足以包括要对焦的主体。



窗口尺寸不当

窗口尺寸适当

b. 关于焦点窗口内的内容: 使用摄像机的自动对焦法时, 用于对焦的区域必须有合理的对比度。焦 点窗口内对比百分比较高将便于摄像机自动对焦。



焦点窗口位置不当

焦点窗口位置适当

- 3. 单击**近焦/远焦**可手动调节焦距,直到主体再次清晰。(此时,主体可能稍显模糊,但摄像机已经获 得足够的信息来处理焦距。)
- 4. 单击自动对焦可激活自动对焦马达进行对焦。
- 5. 如果此时放大或缩小,镜头将无法确定合理焦距。用户必须重复第1至3步,直至主体准确对焦。

#### 注意

执行自动对焦功能需要稳定的照明。过往行人和汽车会影响照明,应避免光线闪烁。

# 隐私区域

**隐私区域**可以使用户遮盖图像中的敏感区域,保护隐私。要开启隐私区域功能,可启用该选项,单击图像 并拖动鼠标以定义要遮盖的区域,然后单击**保存窗口**以保存设置。要清除现有区域,只需再次单击。

要禁用隐私区域,请选择**禁用**。

<b>隐私区域</b>		
基本设置		
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	④停止	
阳和山之明。	〇启动	
保存		

# 网络

# 网络设置允许用户配置各种网络设置。默认值如下表所示:

	摄像机名称	Illustra 600 / Illustra 610	
ID 和以十网	DHCP	已禁用	
	IP 地址	192.168.1.168	
ГЛИХАМ	子网掩码	255.255.255.0	
	默认网关	0.0.0.0	
	DNS	0.0.0.0	
	协议	НТТР	
HTTP/HTTPS	HTTP 端口	80	
	HTTPS 端口	443	
902.1V	IEEE 802.1X	关	
002.1X	EAPOL 版本	1	
	FTP 服务器 IP 地址	0.0.0.0	
	FTP 服务器端口	21	
FTP	用户名	无	
	密码	无	
	文件上传路径	默认文件夹	
	SMTP 服务器要求认证	已禁用	
	SMTP IP 服务器 IP 地址	0.0.0.0	
SMTD	用户名	无	
SWIF	密码	无	
	寄件人	无	
	收件人	无	
	NTP 服务器 IP 地址	us.pool.ntp.org	
	时区	GMT-5:00 东部时间(美国和加拿大)	
NTP	DST(日光节约时间)	已禁用	
	DST 开始	三月,第二周,星期天,上午2点	
	DST 结束	十一月,第一周,星期日,凌晨 2 点	
	主码流端口(音频+视频)	7778	
	主码流端口(视频)	7779	
RTSP	次码流端口(音频+视频)	7780	
	次码流端口(视频)	7781	
	音频码流端口	7777	
ONVIF	通过 ONVIF 发现	启用	
	在发现功能以外接受命令/功能	启用	
	用户认证	已禁用	
	版本	禁用	
SNIMD	SNMP 社区	NA	
JINIVIE		关	
	心跳信号	 关	

### IP 和以太网

在 IP 和以太网屏幕上,用户可以配置网络设置以及查看本摄像机的 MAC 地址。

IP&以太网	[P&以太网			
基本设置				
相机名称	i610-D011-11440000059			
DHCP				
IP地址	10.50.177.182			
子网掩码	255.255.248.0			
默认网关	0.0.0.0			
DNS	10.38.78.5			
网卡卡号	00:30:46:01:0c:d8			
保存				

- 摄像机名称: 输入摄像机的描述性名称。
- DHCP:如果网络上有 DHCP 服务器,而且您启用此选项,服务器将会为摄像机自动分配 IP 地址和相关信息。

如果网络上没有 DHCP 服务器,或者用户希望为摄像机手动分配 IP 地址,则将此复选框留空。

注意

- 1. 选中 DHCP 复选框后,将出现弹出窗口要求确认。单击**确定**。请务必单击网页上的**保存**按钮启 用 DHCP 功能。
- 一旦启用 DHCP, 摄像机会使用一个由 DHCP 服务器指定的 IP 地址。为了进入摄像机网页, 用户需要知道新获取的 IP 地址。要查看 IP 地址信息,请使用 Illustra Connect 工具并使用 MAC 地址识别摄像机以及查找其 IP 地址信息。
- 3. 如果在更改 IP 地址设置后, PC 失去与摄像机的连接,建议用户使用摄像机上的**默认**按钮恢复 **硬件出厂默认值**。然后,使用默认 IP 地址重新建立连接。
- IP 地址和子网掩码:如果未启用 DHCP 功能,用户必须为摄像机指定一个带有子网掩码的 IP 地址。
- 默认网关:如有需要,输入网关的 IP 地址。是否需要设置网关,请联系网络管理员。
- DNS: 输入 DNS 服务器的 IP 地址
- MAC 地址:显示摄像机的 MAC 地址。每个摄像机的 MAC 地址都不相同,且会在产品标签上注明。
   该地址可帮助用户识别当前访问的摄像机,尤其是在网络上连接有多台摄像机的情况下。

### **HTTP/HTTPS**

HTTP/HTTPS				
基本设置				
协议	HTTP	HTTP		
10 94	O HTTPS	_		
HTTP 端口	80	[80, 1025~65535]		
HTTPS 端口	443	[443, 1025~65535]		
保存				
上传 SSL 证书				
		Browse 上传		
(包含证书和私钥的 PEM 编码	文件)			
导入 SSL 证书				
刪除				
<none></none>		<u>^</u>		
		•		
默认 SSL 证书				
Version: 3 (0x2) Serial Number: 86:04:c3:f8:2 Signature Algorith Issuer: C=	4:96:a8:2f nm: sha1WithR	SAEncryption		
ST= O=Tyco Interr	national	-		

- 协议:选择下列模式之一:
  - HTTP: 可以在未经授权和未加密的情况下访问摄像机 Web 客户端。在传输过程中,不会对数据 加密。

#### 注意

如果协议设置为 HTTP,访问摄像机便必须使用以"http:"开头的 URL。如果摄像机的 URL 输入错误,Web 浏览器便会显示一条错误消息。

• HTTPS: 可以在经授权和加密的情况下,通过 SSL 访问摄像机 Web 客户端。在传输过程中, 将会对数据加密。

### 注意

如果协议设置为 HTTPS, 访问摄像机便必须使用以"https:"开头的 URL。如果摄像机的 URL 输入错误, Web 浏览器便会显示一条错误消息。

- HTTP 端口: 在 "HTTP 端口"字段中键入端口号。HTTP 通信的默认端口为 80。端口号可以是 80, 也可以是 1025 和 65535 之间的任意数值。
- HTTPS 端口: 在 "HTTPS 端口"字段中键入端口号。HTTP 通信的默认端口为 443。端口号可以 是 443, 也可以是 1025 和 65535 之间的任意数值。

- **浏览...(SSL 证书):** 单击"浏览..."按钮可浏览和选择证书文件。证书文件必须是 PEM 编码文件 (.pem), 包含签名证书和未加密私钥。
- 上传(SSL证书): 单击"上传"按钮可导入使用"浏览…"按钮选择的证书文件。

### 注意

上传过程成功时,对话框将作出如下图所示的响应。

上传 SSL 证书		
5000	Message from webp	Browse 上传
(包含证书和利		
导入 SSL 证书	▲ 上传成功	
刪除		
<none></none>	ОК	A •
默认 SSL 证书		

但是,如果上传过程失败,对话框将作出如下图所示的响应。

上传 S	SSL 证书		
Sale of		Message from webpa	Browse 上传
(1	包含证书和	▲ i元 ++ 求东南·牛 ⊮ケ	
导入 S	SSL 证书		
E	刪除		
<	<none></none>	ОК	۸ ۳
默认 S	SSL 证书		

- 如果协议设置为 HTTP,访问摄像机便必须使用以"http:"开头的 URL。如果摄像机的 URL 输入错误,Web 浏览器便会显示一条错误消息。
- 导入 SSL 证书: 单击"删除"按钮可删除导入的证书和私钥。窗口中此标题下的文本显示导入 SSL 证书的信息。
- 默认 SSL 证书: 窗口中此标题下的文本显示默认 SSL 证书的信息。

### 802.1X

802.1X 是基于端口网络访问控制 (PNAC) 的 IEEE 标准,用于验证希望使用可扩展身份验证协议 (EAP),通 过有线或无线 LAN 或 WLAN 端口建立点对点访问的设备的身份。这种基于端口的身份验证方法可防止通过 物理端口对局域网 (LAN) 进行未经授权的访问。例如,当摄像机连接网络端口时,网络交换机便会要求摄像 机进行身份验证。

如果摄像机将其凭据发送至身份验证服务器(通过网络交换机)后得到接受,网络交换机将打开端口,供正 常使用。如果凭据被拒绝,摄像机将无法访问网络。

802.1X			
基本设置			
IEEE 802.1X	OFF 🔻		
EAPOL 版本	1 🔻		
EAP 方法	TLS 🔻		
EAP ID			
注意:EAP 配置和证书	3將在系统重启后生效。		
E <b>AP-TLS</b> CA 证书		Browse	上传
(PEM 编码文件)			刪除
<none></none>			*
客户端证书		Browse	上传
(包含证书和私钥的 PI	EM 编码文件)	8	删除
<none></none>			*

- IEEE 802.1X: 启用或禁用 IEEE 802.1X 协议。
- EAPOL 版本: 选择网络交换机中使用的 EAPOL 版本(1或2)。
- EAP 方法: 支持的 EAP 方法(当前仅支持 EAP-TLS)。
- EAP 身份: 输入与证书相关联的用户身份(最多 16 个字符)。注意: 此条目请勿留空。
- CA 证书: 摄像机使用 CA 证书验证身份验证服务器的身份。使用 "浏览…" 按钮浏览并选择 CA 证书。然后,单击"上传"。要移除证书,请单击"删除"。CA 证书文件是 PEM (.pem) 文件。

### 注意

上传过程成功时,对话框将作出如下图所示的响应。

	Message from webp	
EAP-TLS		
CA 证书	▲ 上佳成功	Browse 上传
(PEM 编码文件		删除
<none></none>	ОК	A 

### 但是,如果上传过程失败,对话框将作出如下图所示的响应。

	Message from webpa	
EAP-TLS		
CA 证书	▲ 证典	Browse 上传
(PEM 编码文		删除
<none></none>	ОК	÷
劳合治的开始		

客户端证书:身份验证服务器使用客户端证书和私钥验证摄像机身份。客户端证书必须以一个合并的 PEM 编码文件上传(例如 .pem 文件)。使用"浏览…"按钮浏览并选择客户端证书文件。然后,单击"上传"。要移除文件,请单击"删除"。

### 注意

上传过程成功时,对话框将作出如下图所示的响应。

	Message from webp	
EAP-TLS		
CA 证书	ь ⊢∉ы⊽тл	Browse 上传
(PEM 编码文件		删除
<none></none>	ОК	A *
安古海江土		

但是,如果上传过程失败,对话框将作出如下图所示的响应。

	Message from webpa	
EAP-TLS		
CA 证书	▲ 证⇒兹取生附	Browse 上传
(PEM 编码文		删除
<none></none>	ОК	Â. Ţ

### FTP

要允许摄像机将录制的视频剪辑上传至 FTP 服务器,您必须指定 FTP 服务器并配置相关设置。

- FTP 服务器: 输入 FTP 服务器的 IP 地址
- **FTP 服务器端口:** 输入 FTP 端口号。20 和 21 是标准的 FTP 端口号,但是用户也可以选择介于 1024 到 65535 之间的非标准端口号。

注意

- 1. 请勿使用和摄像机相同的端口号,包括 8080、25001 和 38782。另外,避免使用 RTSP 端口 号(除非另行指定,默认使用 7777~7781。)
- 2. 不要使用网络上其它服务所使用的端口号。联系网络管理员,查询哪些端口号已经被使用。
- 用户名: 输入用户名以登录 FTP 服务器。
- 密码: 输入密码以登录 FTP 服务器。
- 文件上传路径:指定文件要上传到的文件夹路径。

FTP				
基本ì	设置			
	FTP服务器	0.0.0.0		
	FTP服务器端口	21	[20,21,1024~ 6	5535]
	用户名			
:	密码			
	文件上传路径	default_	_folder	
	保存			

### **SMTP**

要允许摄像机在触发事件时发送电子邮件通知,您需要指定 SMTP 服务器以发送电子邮件。

SMT	р		
基本	没置		
	SMTP服务器权威认证.		
	SMTP 服务器设置	0.0.0	
	用户名		
	密码		
	寄件人		
	收件人		
	保存		

- SMTP 服务器要求授权:如果 SMTP 服务器要求授权才能发送电子邮件,请启用此选项。
- SMTP IP 服务器 IP 地址: 输入 SMTP 服务器的 IP 地址。
- 用户名: 输入用户名以登录 SMTP 服务器。
- 密码: 输入密码以登录 SMTP 服务器。
- 发件人: 输入要作为通知电子邮件发件人显示的电子邮件地址。
- 收件人: 输入通知电子邮件要发送到的电子邮件地址。

### NTP

如果希望摄像机的时钟与网络时间协议 (NTP) 服务器同步,请在此处配置 NTP 服务器。

NT	NTP				
基本	1254				
	NTP服务器	us.pool.ntp.org			
	时区	(GMT-05:00)东部时间:(英国 & 加拿大)			
	DST	□ 自动调整日光节约时间.			
	开始	MTH Mar V WK 2ND V - SUN V Time 2 V : 0 V			
	结束	MTH Nov V WK 1ST V - SUN V Time 2 V : 0 V			
	保存				

- NTP 服务器 IP 地址: 输入要使用的 NTP 服务器的 IP 地址或域名。
- 时区:选择摄像机所在的时区。
- **夏令时** (DST): 如果在实行夏令时的地区使用摄像机,请选中此框。然后,从**开始**和结束下拉列表 中指定月份、周、工作日和时间。摄像机将根据夏令时设置自动调整时钟。

注意:如果所在地区每年实行夏令时的日期不同,则需要每年更改开始和结束时间,否则只需更改一次设置即可。

### RTSP

RTSP 是通过网络连接客户端以建立和控制流式数据的标准。如果希望允许第三方设备或软件通过网络从 IP 摄像机访问视频/音频流,则必须配置 RTSP 端口。用户可以使用不同的 RTSP 端口根据特定编解码器 模式提供五个流。单播与多播的主要区别是客户端与服务器之间相互交换数据包的方式。具体来说,单播 以一对一方式传输数据包,多播则以一对多方式进行传输。因此,单播要求较高网络带宽、占用更多服务 器资源,但因为结构简单,更稳定;相反,多播需要的带宽和资源较少,对于多设备传输环境更实用。请 根据您的具体网络应用环境,采用适当的方法。

RTSP		
主要 A/V 流		
◎ 单播		
RTSP 端口	7778	(1024~65535)
◎ 多播		
RTSP 端口	7782	(1024~65535)
视频 IP 地址	231.8.8	3.200
视频端口	5000	(1024~65534)
音频 IP 地址	231.8.8	3.202
音频端口	5010	(1024~65534)
TTL	255	(1~255)
二个 A/V 流		
◎ 单播		
RTSP 端口	7780	(1024~65535)
◎ 多播		
RTSP 端口	7783	(1024~65535)
视频 IP 地址	231.8.8	3.210
视频端口	6000	(1024~65534)
音频 IP 地址	231.8.8	3.212
音频端口	6010	(1024~65534)
TTL	255	(1~255)
要视频流		
单播		
RTSP 端口	7779	(1024~65535)
二个视频流		
单播		
RTSP 端口	7781	(1024~65535)
· 须流		
干油 RTSD 辿口	7777	(1004) (55505)
	////	(1024~65535)
保存		

要使用 RTSP 播放器访问摄像机码流,用户必须使用正确的 RTSP URL 请求码流。有关 RTSP URL, 请参见下表:

码流	解码器支持	RTSP 请求命令
主码流(音频+视频)	音频和视频	rtsp:// <ip 地址="">:&lt;主音频/视频解码端口&gt;/主码流</ip>
主码流(视频)	视频	rtsp:// <ip 地址="">:&lt;主视频解码端口&gt;/主码流</ip>
次码流(音频+视频)	音频和视频	rtsp:// <ip 地址="">:&lt;次音频/视频编解码器端</ip>
		口>/次码流
次码流(视频)	视频	rtsp:// <ip 地址="">:&lt;次视频编解码器端口&gt;/次码</ip>
		流
音频码流	音频	rtsp:// <ip 地址="">:&lt;音频解码端口&gt;/音频</ip>

#### 注意:

1. 当使用 RTSP 进入摄像机音频码流时, 用户只能进入从摄像机到电脑的单向音频。

2. 系统保留端口号 7777~7781。即使 RTSP 不使用端口 7777~7781, 其他服务也无法使用。

3. 选用多播协议时,请采用默认设置。如果需要修改任何多播值,请询问 IT 人员了解详情。

### **ONVIF**

ONVIF(开放型网络视频接口论坛)是一项业界标准,致力于实现各厂商基于 IP 的物理安全产品之间的 互操作性。本摄像机兼容 ONVIF 标准,您可以配置其他 ONVIF 兼容的产品是否能够发现本摄像机和相 关设置。

ON/	/IF
基本i	<b>公置</b>
	☑ 透过ONVIF来查询
	☑ 接受外部查询能力的指令与功能
	□ 使用者认证
	保存

- 通过 ONVIF 发现: 如果希望网络中的其他 ONVIF 兼容设备(例如 ONVIF 兼容 NVR)能够发现本 摄像机,请选中此选项。
- **在发现功能以外接受命令/功能**:如果选中,将允许摄像机接受 ONVIF 兼容设备发出的命令,从而更 改摄像机功能。
- 用户身份验证:如果 ONVIF 兼容设备需要身份验证才能通信,您就必须启用该选项。

#### 注意:

如果用户使用 Illustra Connect 工具发现摄像机,运行该工具的 PC 必须将时钟与摄像机同步,确保成功完成身份验证。

1. 转到网络 > NTP, 然后将时区设置为 PC 所使用的同一个时区。

2. 转到系统 > 日期和时间, 然后启用"与计算机时钟同步"选项。

#### **SNMP**

SNMP(简单网络管理协议)是应用程序层上的 Internet 标准协议,重构网络附加节点间管理信息的交换,帮助管理员轻松地远程管理网络设备和主要网络问题。

SNMP	
基本设置	
版本	Disable 🔻
安全名称	
身份验证	Off 🔻
身份验证密钥	
隐私	Off 🔻
私钥	
NMP 团体	
读取团体	
写入团体	
i阱	
陷阱	Off ▼
陷阱主机	
跳	
心跳	Off ▼
心跳主机	
心跳间隔	30 秒 (30~6000)
下载 MIB 文件	
注意: SNMP 配置将在系统重启	后生效。
保存	

- SNMPv1/SNMPv2c: 为 SNMP 协议版本选择 SNMPv1 或 SNMPv2c。
- **SNMPv3**: SNMPv3 比 SNMPv1/SNMPv2 提供更多安全功能。首先, 输入 SNMPv3 的安全名称。然 后, 通过"隐私"选择所需的"身份验证"协议, 然后分别输入与两个协议配对的密钥。
- SNMP 社区: 分别输入"读取社区字符串"和"写入社区字符串"的名称。
- **陷阱:** SNMP 陷阱允许代理以主动 SNMP 消息(异步通知)的形式通知管理站有重大事件。选择"开" 或"关"以启用或禁用陷阱功能。输入陷阱主机需要的 IP 地址。另外, IT 人员可以配置下列类型的陷 阱: "启动 SNMPD"、"终止 SNMPD"和"心跳信号"。请咨询合格的 IT 人员,了解更多信息。
- 心跳信号:为确保网络不会出现消息延迟,通信协议以指定间隔发回消息,以确认消息处于活动状态且 具有定期心跳信号。在此处选择"开"或"关"以启用或禁用心跳信号功能。输入心跳信号主机所需的 IP 地址并分配 30 - 6000 秒的心跳间隔。
- 下载 MIB: 单击"下载"以获取 MIB(管理信息库)详细信息。MIB 描述设备子系统管理数据的结构; 使用包含对象标识符 (OID)的分层命名空间。每个 OID 标识可以通过 SNMP 读取或设置的变量。下列 MIB 类型仅适用于 IT 人员: "IP-MIB"、"TCP-MIB"、"UDP-MIB"、"SNMPv2-MIB"和 "RFC1213-MIB"。请联系合格的 IT 人员,了解详细信息。



# **系统**设置允许用户配置系统设置。默认值如下表所示:

日期和时间	当前时间	摄像机时间
		权限:管理员
	默认账户	用户名/密码:admin/admin
用户管理	增加/修改用户	用户名/密码:无/无
		密码确认
		权限:查看者
语言	基本设置	英语
	音频播放	已禁用
	音频播放音量	2
音频	音频录制	已禁用
	音频录制音量	2
	音频取样频率	8000K Hz

# 日期和时间

时间日期
当前时间
日期 2011/9/21 时间 09:43:30
新时间
○手动设定
日期 2011 / 9 / 21
时间 9 : 43 : 31
○ 与电脑时间同步
日期 2011/9/21 时间 09:43:45
○ 与NTP服务器同步
NTP服务器 us.pool.ntp.org
时区 (GMT-05:00) 东部时间:(美国 & 加拿大)
时间格式 年年年年/月月/日日 👻
保存

# 当前时间

这显示摄像机的当前日期和时间。当您在**新时间**部分配置新设置并单击**保存**应用设置后,日期和时间将更 新。

### 新时间

用户可以通过下列方法设置摄像机的时间:

- 手动设置:在给定字段中手动输入摄像机的日期和时间设置。
- 与计算机定时器同步:使用此选项将摄像机的日期和时间与计算机定时器同步。
- 与 NTP 服务器同步: 使用此选项将摄像机的日期和时间与网络时间协议 (NTP) 服务器同步。
- 日期格式:允许用户指定所需的日期格式。

# 固件

固	件				
产	品描述				
	产品名称	illustra 600 outdoor n	ninidome teleph	ioto	
	产品编码	ADCi600-D521			
当	前版本				
	核心版本	Linux version 2.6.18	_v1.5.1 _2M_AD	00	
	应用程序版本	AD00-00-15-11			
请	指定要更新的固件				
				Browse	更新
	注意:在更新摄像机的过程	呈中切勿切断电源.			
	注意:重启摄像机会断掉所	所有码流.		重启摄像机	
	注意:除了网络部分所有措 认值.	暴像机的设定将会恢复到默		参数预设值	
	注意:包括网络部分所有指	暴像机的设定将会恢复到默		出厂预设值	
	MIE.				

固	件				
产	品描述				
	产品名称	illustra 610 outdoor n	ninidome teleph	oto	
	产品编码	ADCi610-D521			
当	前版本				
	核心版本	Linux version 2.6.18	_v1.5.1 _2M_AD	00	
	应用程序版本	AD00-00-15-11			
请	指定要更新的固件				
				Browse	更新
	注意:在更新摄像机的过程	程中切勿切断电源.			
	注意:重启摄像机会断掉	所有码流。		重启摄像机	
	注意:除了网络部分所有;	摄像机的设定将会恢复到默		参数预设值	
	》 注意:包括网络部分所有	摄像机的设定将会恢复到默		出厂预设值	
	认值.				

### 型号描述

显示摄像机的型号名称和产品代码。

### 当前版本描述

显示固件的当前版本。

### 指定要更新的固件

此功能用于更新摄像机的固件。要执行固件升级,请注意:

- 在升级过程中,保持网络连接。
- 在固件更新过程中,请勿关闭或重新启动摄像机。升级固件:
- 1. 单击**浏览**按钮找到固件文件。
- 2. 单击更新按钮开始升级。
- 3. 系统提示时,单击确定继续。



等候约 20~60 秒,直至文件更新成功。更新完成后,浏览器将显示一条消息: "固件更新成功"。随后的摄像机重新启动需要 60 秒。

Firmware update success.

Camera is reboot, please wait...

5. 固件成功更新后,实用程序将自动返回实时监视屏幕。

用户也可以在**固件**屏幕上执行这些任务:

- 重新启动摄像机: 重新启动摄像机。这将导致所有码流断开连接。
- 出厂默认值:除了网络以及日期和时间设置,将所有摄像机设置重设为默认值。
- 硬件出厂默认值:将摄像机设置重设为默认值,包括网络设置,但将保留"日期和时间"设置。

#### 注意:

1. 固件更新后,将保留所有设置。

2. 如果在更新过程中断电,系统将在约两分钟内重新启动并使用之前版本的固件。

### 用户管理

用户管理页面允许用户管理用户帐户和访问权限。

用户管理	
用户列表	
admin:[Admin]	
删除用户	
増加/修改用户	
用户名	
密码	
确认密码	
权限设定	◎ 管理员 ④ 普通用户
套用	

### 用户列表

这将显示属于摄像机的当前用户帐户的列表。要删除用户帐户,请从列表中选择,然后单击删除用户按钮。

### 增加/修改用户

用户可以添加新用户或修改当前用户的帐户或权限。

- 要添加新用户,请输入用户名和密码,然后指定权限。然后单击 应用以添加用户。
- 要修改现有用户的密码,请输入用户名并修改密码。
- 可以指定两个角色:
  - a. Admin (管理员): 可以访问所有摄像机功能、屏幕和更改配置。
  - b. 查看者(来宾): 仅允许访问实时监视屏幕和拍摄快照。

#### 注意:

- 1. 系统支持最多 10 个用户帐户(含用户和管理员),包括默认的 admin 帐户。
- 2. 无法删除默认管理员帐户。

# 语言

**语言**下拉菜单允许用户更改 Web 界面的语言。支持的语言包括英语、法语、德语、西班牙语、俄语、意 大利语、荷兰语、简体中文和葡萄牙语。单击**保存**后,将应用设置并刷新浏览器以反映相应更改。

语言(	语言(Language)		
基本设	置		
	语言	簡体中文(Simplified Chinese) 🔽	
	保存		

# 日志文件

本页面显示有关摄像机操作和活动的信息,包括所有登录和警报记录。日志可以保留最多 100 条记录。 日志文件填满时,将自动删除最旧的日志条目。

记录文件	
	~
	~
清除记录文件	
▶ 载记求又件	

用户可以在**日志文件**页面上执行这些任务:

- 清除日志文件:单击此按钮可允许用户清除日志记录。
- 下载日志文件: 单击此按钮可以 txt 格式打开或保存日志。

# 音频

声	音	
	声音播放	● 停止 ○ 启动
	声音播放音量	2 💌
	声音录制	● 停止 ○ 启动
	声音录制音量	2 💌
	取样频率	⊙ 8000Hz ○ 16000HZ
保	存	

- **音频播放:**如果摄像机已连接扬声器,选择**启用**即可启用播放功能。这可以使用户与摄像机附近的人 对话。根据需要,调节**音频播放音量**。
- **音频录制:**如果摄像机已连接麦克风,选择**启用**即可启用录制功能。启用时,事件触发录制和排程录制(AVI 格式)将录制摄像机发出的音频。根据需要,调节**音频录制音量**。
- **音频取样频率**:选择所需的音频取样频率。较高的音频取样频率每秒会捕获更多样本,从而提供更高 质量的音频。

### 使用双向音频功能

注意: 双向音频只有在通过 Web 浏览器进入实时影像画面时才有效。使用双向音频功能:

- 1. 确保扬声器已连接摄像机的**音频输出**,麦克风已连接**音频输入**连接器。
- 进入 Illustra > 系统 > 音频, 然后启用音频录制和音频播放 功能。然后调整音量大小。

从用户电脑进入双向音频码流:

- 1. 确保计算机已连接麦克风和扬声器。
- 2. 进入基于 Web 的 Illustra 实用程序的实时监视页面。

如果系统提示安装 JRE (Java Runtime Environment),请按照提示安装该组件。

Internet Explorer - Security Warning 🛛 🛛 🔀			
Do you want to install this software?			
	Publisher: <u>Sun Microsystems, Inc.</u>		
Mor	re options Install Don't Install		
٢	While files from the Internet can be useful, this file type can potentially harm your computer. Only install software from publishers you trust. <u>What's the risk?</u>		

对于 Windows XP 用户,请在浏览器中转到工具 > Internet 选项 > 高级,确保选中 Java (Sun) 标题下的使用适用于 <小程序> 的 JRE X.X.X (需要重新启动) 复选框。

Internet Options	? 🗙
General Security Privacy Content Connections Programs	Advanced
Settings	
👍 Java (Sun)	~
✓ Use JRE 1.6.0_20 for <applet> (requires restart)</applet>	
👍 Multimedia	
Always use ClearType for HTML*	
Enable automatic image resizing	

- 对着计算机的麦克风讲话,摄像机周围的人应该能够听到用户的声音。如果此时触发事件警报, 将中断计算机与摄像机的音频传输。摄像机周围的人将听到警报音。事件警报终止后,将恢复 计算机与摄像机的音频传输。
- 4. 当摄像机周围的人对用户讲话时,用户应该能够通过计算机的扬声器听到对方的声音。

### 单向音频功能

如果用户使用 RTSP 进入摄像机码流,请注意,RTSP 只支持从摄像机到电脑的单向音频。有关更多信息, 请参阅 "**RTSP**"章节。

# 事件

有事件发生时,便会触发警报,摄像机将采取预定义的动作,例如将录制的视频剪辑发送到指定服务器。 使用本摄像机,可以通过外部警报设备或摄像机侦测机制触发事件,包括位移、模糊、音频和以太网侦测。 用户可以指定的动作包括:

仅报警	无动作(但是警报被写入日志)。			
	触发警报时,摄像机将 AVI/JPEG 文件录制到指定 FTP 服务器。			
FTP	如果当前 FTP 服务器不可用,摄像机会自动将记录好的文件保存到 SD 卡上(如			
	果有 SD 卡)并且将事件写到记录文件上面。			
	摄像机将附加 JPEG 文件的通知电子邮件发送到指定 SMTP 服务器。			
SMTP	如果当前 SMTP 服务器不可用,摄像机会自动将记录好的文件保存到 SD			
	卡上(如果有 SD 卡)并且将事件写到记录文件上面。			
	触发警报时,摄像机将 AVI/JPEG 文件录制到指定 SD 卡。			
SD 卡	因闪存寿命有限,我们不建议将 SD 卡作为持续录制的主要介质。			

#### 注意:

- 1. 对于录制动作的优先级,排程录制优先,其次是以太网触发,再次是其他事件触发的录制。
- 每次只能处理一个事件。如果已经触发一个事件,则其他事件将记录到系统,但不采取任何 动作。

# 事件默认值如下表所示:

	灵敏度	关
()	位移区域窗口	无屏蔽
位移顶测	自定义临界值 [1~100]	50
	动作	仅报警
	外部警报输入 1	已禁用
	外部警报输入 2	已禁用
外部警报	外部警报输出	已禁用,激活状态:常闭
	动作:外部警报输入 1	仅报警
	动作:外部警报输入 2	仅报警
	人脸侦测	已禁用
	侦测框	关 关
	方向	向上
人脸侦测	临界值	4
	最小大小	25
	优先级	较高
	动作	仅报警
	灵敏度	关
模糊侦测	自定义临界值 [1~100]	50
	动作	关
	灵敏度	关
音频侦测	自定义临界值 [1~100]	50
	动作	仅报警

# 位移侦测

启用位移侦测时,如果摄像机在预先指定的条件下,在预先指定的区域侦测到位移,摄像机将生成警报, 然后采取指定的动作。



### 基本设置

 灵敏度:指定摄像机触发警报前对于移动物体的灵敏度。灵敏度越高,生成警报所需的动作越轻。
 用户也可以选择自定义,在自定义临界值字段中输入介于1至100之间的值。该数值越大,灵敏度 越高。

设置为**关**时,将禁用位移侦测。

注意:

要使用位移侦测功能,必须在 MJPEG 中启用一个码流以定义区域,在 H.264 中定义其他码流以设置灵敏度。

### 位移侦测区域设置

• **位移区域设置**:单击屏幕上显示的目标正方形以定义侦测区域。要取消选择一个区域,只需再次单击即可。配置后,单击 —保存位移窗口II以保存设置。

## 动作

指定当位移侦测触发警报时摄像机所采取的动作:

- 仅报警:无动作(但是警报被写入日志)。
- FTP: 触发警报时,录制的 AVI/JPEG 文件将上传到 FTP 服务器。
- SMTP: 附加了录制的 JPEG 文件的通知电子邮件将发送到 SMTP 服务器。
- SD 卡: 当警报触发后 AVI/JPEG 格式的录像视频会保存到 SD 卡上。

# 外部警报

以下事件能触发外部报警: 位移侦测、外部警报(外部警报输入 1/2)、模糊侦测、音频侦测和以太网侦测。

如果外部警报设备(例如传感器和报警器)连接到摄像机的警报输入/输出,则必须使用下列设置。

外部	外部警报				
基本	设置				
		设置	激活状态		
	从驾擎捉绘入 1	⊙ 停止			
		○ 启动			
	外部整据输入2	◎ 停止			
		○启动			
	外部整据输出	◎ 停止	○ 开路		
		○启动	● 闭路		
动作					
	外部警报输入 1	● 仅警报 ○ FTP ○ SI	MTP 🔿 SD <del>‡</del>		
	外部警报输入 2	⑧ 仅警报 ○ FTP ○ SI	MTP ⊖ SD <del></del> ‡		
	保存				

### 基本设置

- 设置: 启用与外部警报装置连接的 I/O。
- **激活状态**:对于外部警报输出,请将警报连接类型设置为**常闭**或**常开**。对于外部警报输入,激活状态将始终是**常开**。

#### 动作

指定当外部警报触发时摄像机采取的动作:

- 仅报警:无动作(但是警报被写入日志)。
- FTP: 触发警报时,录制的 AVI/JPEG 文件将上传到 FTP 服务器。
- SMTP: 附加了录制的 JPEG 文件的通知电子邮件将发送到 SMTP 服务器。
- SD 卡: 当警报触发后 AVI/JPEG 格式的录像视频会保存到 SD 卡上。

# 人脸侦测

本摄像机附带人脸侦测功能。启用人脸侦测功能时,如果摄像机在预先指定的区域侦测到人脸,摄像机 将生成警报,然后采取指定的动作。

基本设置				
	人脸检测	◉ 停止 ◎ 启动		
	侦测框	停止 ▼		
	方向	上 -		
	臨界值	4 🗸		
	最小區域	25 🔻		
	优先权	較高 ▼		
动作				
	◉ 无 ◎ FTP ◎ SMTP ◎ SD卡			
	保存			

### 基本设置

要使用人脸侦测功能,请在图像上单击鼠标后拖动,定义感兴趣区域。然后单击保存窗口保存设置。

- **人脸侦测:** 允许启用/禁用人脸侦测功能。由于摄像机重新启动需要大约 25 秒钟,此操作将导致网页在重新加载设置时发生延迟。
- 侦测框:如果开启该功能,将在每个侦测到的人脸上显示一个框。
- **方向:** 在视频码流中显示人脸方向。向上表示人脸的顶部通常朝上。当摄像机安装在侧面或存在一定角度时,可能需要调整方向。
- 临界值:选择人脸侦测接受容差。
- 最小大小:选择人脸的最小扫描窗口。
- 优先级: 在同时使用"高级设置 ROI"功能时,选择人脸区域是否有更高或更低编码优先级。

### 动作

指定当人脸侦测触发警报时摄像机所采取的动作:

- 仅报警:无动作(但是警报被写入日志)。
- FTP: 触发警报时, 录制的 AVI/JPEG 文件将上传到 FTP 服务器。
- SMTP: 附加了录制的 JPEG 文件的通知电子邮件将发送到 SMTP 服务器。
- SD卡: 当警报触发后 AVI/JPEG 格式的录像视频会保存到 SD 卡上。

### 模糊侦测

在启用模糊侦测功能的情况下,当摄像机侦测到使视频图像发生模糊(例如重定向、阻断或散焦)的事件 时,摄像机将生成警报,然后采取用户指定的动作。

模	糊检测	
基	本设置	
	記袖度	关闭
	270 987/280	50 (值范围 [1~100])
动	作	
	◉ 仅警报 ○	FTP ○ SMTP ○ SD卡
	保存	

#### 基本设置

• **模糊侦测**:摄像机触发警报之前指定视频影像的模糊等级。 值越高,生成警报所需的模糊等级越低。

设置为**关**时,将禁用模糊侦测。

• **灵敏度:**用户可以自定义摄像机对模糊的灵敏度。摄像机将判断是否已根据指定的灵敏度临界值干预摄像机。

#### 动作

指定当模糊侦测触发警报时摄像机所采取的动作:

- 仅报警:无动作(但是警报被写入日志)。
- FTP: 触发警报时,录制的 AVI/JPEG 文件将上传到 FTP 服务器。
- SMTP: 附加了录制的 JPEG 文件的通知电子邮件将发送到 SMTP 服务器。
- SD 卡: 当警报触发后 AVI/JPEG 格式的录像视频会保存到 SD 卡上。

### 音频侦测

启用音频侦测功能后,当摄像机侦测到音频时,会发出警报,然后采取用户指定的动作。

### 基本设置

- **音频侦测**:指定摄像机对音频信号的灵敏度。灵敏度越高,生成警报所需的音量越低。
   设置为关时,将禁用音频侦测。
- 灵敏度:如果在上面的字段中选择自定义,也可以自定义摄像机对音频信号的灵敏度。

### 动作

指定当音频侦测触发警报时摄像机所采取的动作:

- 仅报警:无动作(但是警报被写入日志)。
- FTP: 触发警报时,录制的 AVI/JPEG 文件将上传到 FTP 服务器。
- SMTP: 附加了录制的 JPEG 文件的通知电子邮件将发送到 SMTP 服务器。
- SD 卡: 当警报触发后 AVI/JPEG 格式的录像视频会保存到 SD 卡上。

音	音频检测		
基	本设置		
	己一日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日	关闭 💙	
	27C HX 15C	50 (值范围 [1~100])	
动	动作		
	● 仅警报 ○ FTP ○ SMTP ○ SD卡		
	保存		

# 以太网侦测

启用以太网侦测功能后,当摄像机侦测到断网时,会发出警报,然后采取用户所指定的动作。

网络	网络侦测				
基本	没置				
	24 灰河外久洋兵心步口十 <b>台市-45 政</b> 大七	◎ 停止			
		○ 启动			
动作					
	● 仅警报 〇 SD卡				
	保存				

#### 基本设置

• 当以太网断开时触发警报:指定是否禁用/启用此功能。

### 动作

指定当以太网侦测触发警报时摄像机所采取的动作:

- 仅报警:无动作(但是警报被写入日志)。
- SD 卡: 如果选择 H.264 作为主码流或次码流,当触发警报时,录制的视频剪辑将以 AVI 格式保存 到 SD 卡。

#### 注意:

如果选择 H.264 作为主码流或次码流,无论在**录制 > SD 卡**中如何设置,对于因以太网断开而触发的录制而言,视频剪辑将始终以 AVI 格式保存。

# 事件管理

在此屏幕上,用户可以配置警报持续时间并重设警报。

事件设置 <sup>其本设置</sup>		
警报持续	10 秒 🗸	
警报重置		
保存		

- 警报持续时间: 指定事件被触发时警报的持续时间
- **清除警报事件:** 单击此按钮时, 摄像机将清除警报并重新侦测是否已移除报警原因。

# 录制

录制设置允许用户配置与录制相关的各项设置和排程录制。默认值如下表所示:

设置	AVI 设置	剪辑时长	5 s
			i600 系列:H264 (720P)
		剪辑格式	i610 系列:H264 (1080P)
	JPEG 设置	JPEG 文件数	5
	FTP	文件格式	AVI
	SD ‡	文件格式	JPEG
		SD 卡覆写	已禁用
排程	录制类型	启用录制 – 保存到 SD 卡	已禁用
	周期	已禁用,星期一,从 00:00 到 00:00	
### 设置 – AVI

本设置		
AVI持续时间	5 秒 [1~5]	
AVI格式	H264(D1) 💌	

配置在触发警报时要录制的视频的持续时间和格式。

- 剪辑时长: 输入要录制的视频的持续时间。
  - 如果已插入 SD 卡, 录制时长将为 1 至 20 秒
  - 如果未插入 SD 卡, 录制时长将为 1 至 5 秒。
- 剪辑格式:选择所需的视频格式。

#### 注意

如果已禁用**设置 > SD 卡 > SD 卡覆写**,在 SD 卡达到最大容量后,录制将停止。

#### 设置 – JPEG

JPEG	
基本设置	
JPEG数量	5 (1~20)
保存	

#### 基本设置

• JPEG 文件数量: 指定在触发警报时要录制的 JPEG 文件数量。此设置确定有多少 JPEG 文件将 上传到 FTP 服务器、SD 卡(如果配置为使用 JPEG 作为文件格式)以及有多少 JPEG 文件附加 到通知电子邮件。如果存储介质有大小限制,请使用较低数值。

### 设置 – FTP

FTP	•	
基本	役置	
	FTP服务器	0.0.0.0
	用户名	
	文件上传路径	default_folder
保存	设置	
	文件格式	AVI 🗸
保存	]	

#### 基本设置

显示当前通过网络 > SMTP 指定的 FTP 设置。

#### 存储设置

• **文件格式:**选择在触发事件时视频文件上传至 FTP 服务器所采用的格式。

### 设置 – SMTP

SN	ITP	
基本	<b>达</b> 资置	
	SMTP 服务器设置	0.0.0.0
	邮件地址	
保	存	

### 基本设置

显示当前通过网络 > SMTP 指定的 SMTP 设置。

### 设置 – SD 卡

SD‡		
基本设置		
文件格式	AVI 💌	
容量	无插卡	
使用率	无插卡	
格式化SD卡		
移除SD卡		
CD卡爾伊	④ 停止	
50 下復与	○ 启动	
保存		

#### 基本设置

- **文件格式**:指定在触发事件时保存到 SD 卡上的视频剪辑的格式。如果选择 H.264 作为主码流或次 码流,对于因排程和以太网断开而触发的录制而言,视频剪辑将仅以 AVI 格式保存。
- 容量/使用:显示卡容量和空间使用百分比。
- 格式化 SD 卡: 使用该按钮将 SD 卡格式化。如果未将 SD 卡插入摄像机,此选项无效。
- **安全移除 SD 卡:** 使用该按钮将 SD 卡取出。如果正在进行录制,则此功能处于非活动状态。如果 未将 SD 卡插入摄像机,此选项无效。
- SD 卡覆写: 如果希望 SD 卡循环利用其空间,请启用此选项。

#### 注意

当正在录制到 SD 卡时,无法使用格式化 SD 卡、安全移除 SD 卡和循环覆盖功能。排程 – 设置

#### 设置 – 排程

#### 基本设置

此屏幕允许用户对录制进行排程,以自动在指定时间开始和结束。设置排程后,单击保存可保存设置。

#### 传输模式

如果启用启用录制 - 保存到 SD 卡选项,将在指定排程内录制视频剪辑并以 AVI 格式保存到 SD 卡。

设置	
基本设置	
□ 星期一 ✔ 从 00 ✔:00 ✔ 到 00 ✔:00 ✔	
□ 星期一 ✔ 从 00 ✔:00 ✔ 到 00 ✔:00 ✔	
□ 星期一 ✔ 从 00 ✔:00 ✔ 到 00 ✔:00 ✔	
□ 星期一 ▼ 从 00 ▼: 00 ▼ 到 00 ▼: 00 ▼	
□ 星期→ → 从 00 →: 00 → 到 00 →: 00 →	
□ 星期→ → 从 00 →: 00 → 到 00 →: 00 →	
□ 星期一 ✔ 从 00 ✔:00 ✔ 到 00 ✔:00 ✔	
传输模式	
□ 启动SD卡备份. (文件格式为AVI)	
保存	

#### 注意

排程的录制将始终比基于警报的录制具有更高的优先级。执行排程录制时,将禁用基于警报的录制。

附录 A. 出厂默认值

## 图像设置

		编解码器	H264
		公辨家	i600 系列:720P (1280x720)
	主码流	刀 抨 平	i610 系列:1080P (1920x1080)
		品质	30 fps (NTSC) / 25 fps (PAL)
		画质	高
		GOP 长度	30 fps (NTSC) / 25 fps (PAL)
		速率控制	VBR
编解码器		CIF	高
		次码流	启动
		编解码器	MJPEG
	次码流	分辨率	分辨率
		CIF	75
		品质	7
	TV 输出码流	×	
	镜像	关 关	
		方法	中央重点测光
		曝光补偿	0
		自动曝光	最大曝光
	1/3.75(秒)	最低 曝光	无限制(秒)
		灵敏度	10
		最大增益	默认
曝光		模式	自动
		等级	自动 中
	红外滤光片控制 	日转夜临界值	2
		夜转日临界值	4
	红外灯控制	已禁用	
	背光补偿	已禁用	
	宽动态	×	
白平衡	自动白平衡	灵敏度	10

		1	
	调节	频率	60 Hz
基本设置		视频标准	NTSC
		亮度	0
		对比度	0
		饱和度	0
		锐度	0
主体的型	感兴趣区域	÷	
同纵反且	虚拟多通道编码	已禁用	
	焦点窗口尺寸	等级 3	
对焦	焦点窗口位置		
	速度	1	
隐私区域	隐私区域	已禁用	

## 网络设置

	摄像机名称	Illustra 600 / Illustra 610
	DHCP	已禁用
	IP 地址	192.168.1.168
IP 和以太网	子网掩码	255.255.255.0
	默认网关	0.0.0.0
	DNS	0.0.0.0
	HTTP 端口	80
	FTP 服务器 IP 地址	0.0.0.0
	FTP 服务器端口	21
FTP	用户名	无
	密码	无
	文件上传路径	默认文件夹
	SMTP 服务器要求认证	已禁用
	SMTP IP 服务器 IP 地址	0.0.0.0
0.475	用户名	无
SIMITE	密码	无
	寄件人	无
	收件人	无
	NTP 服务器 IP 地址	us.pool.ntp.org
	时区	GMT-5:00 东部时间(美国和加拿大)
NTP	DST(日光节约时间)	已禁用
	DST 开始	三月,第二周,星期天,上午2点
	DST 结束	十一月,第二周,星期天,上午2点

RTSP	主码流端口(音频+视频)	7778
	主码流端口(视频)	7779
	次码流端口(音频+视频)	7780
	次码流端口(视频)	7781
	音频码流端口	7777
	通过 ONVIF 发现	启用
ONVIF	在发现功能以外接受命令/功能	启用
	用户认证	已禁用

## 系统设置

日期和时间	当前时间	摄像机时间	
	默认账户	权限:管理员	
		用户名/密码:admin/admin	
用户管理		用户名/密码:无/无	
	增加/修改用户	密码确认	
		权限:查看者	
语言	基本设置	英语	
	音频播放	已禁用	
	音频播放音量	2	
音频	音频录制	已禁用	
	音频录制音量	2	
	音频取样频率	8000K Hz	

## 事件设置

	灵敏度	关
位移侦测	位移区域窗口	无屏蔽
	自定义临界值 [1~100]	50
	动作	仅报警
	外部警报输入 1	已禁用
	外部警报输入 2	已禁用
外部警报	外部警报输出	已禁用,激活状态:常开
	动作:外部警报输入 1	仅报警
	动作:外部警报输入 2	仅报警
人脸侦测	人脸侦测	已禁用
		关 关
	方向	向上
	临界值	4
	最小大小	25
	优先级	较高
	动作	仅报警
		关 关
模糊侦测	自定义临界值 [1~100]	50
	动作	关
	灵敏度	关
音频侦测	自定义临界值 [1~100]	50
	动作	仅报警
	当以太网断开时触发警报	仅报警
以太网侦测	动作	仅报警
事件设置	警报录制持续时间	10 s

## 录制设置

设置	视频剪辑	剪辑时长	5 s
		剪辑格式	i600 系列:H264 (720P)
			i610 系列:H264 (1080P)
	FTP 存储	存储文件格式	JPEG
	SMTP 附件	JPEG 文件数量	5
		文件格式(源码流)	JPEG
	SD ŧ	文件格式	JPEG
		SD 卡覆写	已禁用
排程	录制类型	启用录制 – 保存到 SD 卡	已禁用
	周期	已禁用,星期一,从 00:00 到 00:00	

illustra 600 & 610 室外长焦高清迷你半球摄像机安装和操作指南

# 附录 B. 更新固件

为了确保摄像机功能保持最新状态,建议用户定期查阅 www.americandynamics.net 网站的下载区,了解 是否有最新的固件更新。

用户可以使用 Illustra Connect 工具查看当前的固件版本,如果需要,可执行固件更新。有关使用 Illustra Connect 工具的其他信息,请参阅工具中的*帮助*选项卡。

# 附录 C. 使用 VLC 播放器查看 RTSP 码流

**注意**:本附件只作为用户指导提供。对于在使用 VLC 软件的过程中由于用户的过失造成的后果,我们 概不负责或提供支持。

请按照如下步骤操作:

- 1. 从 http://www.videolan.org/vlc/ 下载和安装 VLC 播放器(版本 1.1.11)。
- 2. 启动 VLC 播放器。
- 3. 单击媒体 > 打开网络码流。

📥 VLC media player			🚖 Open Media	? 🛛
Media    Playback    Audio    Vider      Image: Open File,    Image: Open File,    Image: Open File,    Image: Open File,      Image: Open File,    Image: Open File,    Image: Open File,    Image: Open File,      Image: Open File,    Image: Open File,    Image: Open File,    Image: Open File,      Image: Open File,    Image: Open File,    Image: Open File,    Image: Open File,      Image: Open File,    Image: Open File,    Image: Open File,    Image: Open File,      Image: Open File,    Image: Open File,    Image: Open File,    Image: Open File,      Image: Open File,    Image: Open File,    Image: Open File,    Image: Open File,      Image: Open File,    Image: Open File,    Image: Open File,    Image: Open File,      Image: Open File,    Image: Open File,    Image: Open File,    Image: Open File,      Image: Open File,    Image: Open File,    Image: Open File,    Image: Open File,      Image: Open File,    Image: Open File,    Image: Open File,    Image: Open File,    Image: Open File,      Image: Open File,    Image: Open File,    Image: O	Tools  View    Ctrl+O  Ctrl+Shift+O    Ctrl+Shift+O  Ctrl+Shift+O    Ctrl+W  Ctrl+Q    Ctrl+W	Hep	File    Disc    It Network    It Capture Device      Network Protocol    Please enter a network URL:    It fsp://J92.168.1.171:7779/primarystream      http://www.example.com/stream.avi    http://www.example.com/stream.avi    http://www.example.com/stream.avi      http://www.yourtube.com/stream.asx    rtp://server.example.org/stoB0/rest.sdp    http://www.yourtube.com/watch?v=gg64x      Show more options	
			May	- Cancer

- 4. 在网络选项卡的协议菜单下,选择 RTSP。
- 5. 输入要在**地址**字段中查看的码流的 IP 地址。

- 款认 UKL 和场口知下所示	默认	URL	和端口如	下所示
------------------	----	-----	------	-----

码流	端口	解码器支持	RTSP 请求命令
主码流(音频+视频)	7778	音频和视频	rtsp:// <ip 地址="">:&lt;主音频/视频解码端</ip>
			口>/主码流
主码流(视频)	7779	视频	rtsp:// <ip 地址="">:&lt;主视频解码端口&gt;/主码</ip>
			流
次码流(音频+视频)	7780	音频和视频	rtsp:// <ip 地址="">:&lt;次音频/视频编解码器端</ip>
			口>/次码流

次码流(视频)	7781	视频	rtsp:// <ip 地址="">:&lt;次视频编解码器端口&gt;/次码</ip>
			流
音频码流	7777	音频	rtsp:// <ip 地址="">:&lt;音频解码端口&gt;/音频</ip>

6. 单击**播放**,用户将看到图像码流。